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INSTITUCION EDUCATIVA

ALBERTO DIAZ MUNOZ

TALLER DE ECUACIONES LINEALES Y
CUADRATICAS.

1. Halla el valor de las letras de las siguientes ecuaciones:

a)x-5=4 b)2-x=-4 c)x+10=0 dt-3=1

2. Plantea ecuaciones correspondientes a las siguientes condiciones:
a) El doble de x es cuatro
b) El triple de x es 3
c) Sia x se le suma 2 se obtiene 4
d) Sia x le restamos 5 se obtiene 6

3. Resuelve las siguientes ecuaciones:

) 2(3x-2)-(x-3)=18 d“_l_x-er%:O
e) 21-7x =41x-123 o Largy =329 ,9,. 8
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i) 5(20-x)=4.2x-1) k) 231_253 _ 5,

4. Resuelve las siguientes inecuaciones cuadraticas.
a) 4x*-7x+3=0
b) 5x*-6x+1=0
c) 3x’=-Ax+4
d) x’=x+30
e) 5x°-19x-28 = -2x%+2x
f) 3x°+5x-2=0
g) —x*-3x-5=0
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TALLER TEOREMA DE PITAGORAS

1.Si nos situamos a 150 metros de distancia recorre la visual desde el acantilado hasta
de un rascacielos, la visual al extremo el barco?
superior del mismo recorre un total de
250 metros. ¢ Cual es la altura total del

rascacielos? d
; , 200 m
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; 5. La altura de una porteria de fatbol
reglamentaria es de 2,4 metros y la
== distancia desde el punto de penalti hasta la
‘ 150m ’ raya de gol es de 10,8 metros. ¢Qué
2.Un coche que se desplaza desde el punto distancia recorre un balén que se lanza
A hasta el punto B recorre una distancia desde el punto de penalti y se estrella en el

horizontal de 35 metros, mientras se punto central del larguero?

eleva una altura de 12 metros. ¢, Cual es
la distancia, en metros, que separa a los
puntos Ay B?
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3.Un guardacostas observa un barco desde 6. En una rampa inclinada, un ciclista avanza
una altura de 28 metros. El barco esta a una distancia real de 85 metros mientras
una distancia horizontal del punto de avanza una distancia horizontal de tan solo
observacion de 45 metros. ¢Cudl es la 77 metros. ¢Cual es la altura, en metros,
longitud, en metros, de la visual del de esa rampa?

guardacostas al barco?
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28m A 7. Una cometa estq atada al suelo con un
J &Y cordel de 200 metros de longitud. Cuando
s la cuerda esta totalmente tensa, la vertical
45m de la cometa al suelo esta a 160 metros del
) punto donde se at6 la cometa. ¢A qué

4.Desde un acantilado de 200 metros de altura esta volando la cometa?

altura se observa un barco que se
encuentra a 210 metros de dicho
acantilado. ¢Qué distancia, en metros,
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8.La Torre de Pisa esta inclinada de modo 12. Calcula la medida de cada lado de un
gue su pared lateral forma un triAngulo rombo, sabiendo que sus diagonales miden
rectangulo de catetos 5 metros y 60 12 y 16 centimetros.

metros. ¢ Cuanto mide la pared lateral?

13. Calcula la apotema de un hexagono regular
de 10 centimetros de lado.

10cm

9.Un compés de bigotera tiene separadas las /
puntas de sus patas 100 milimetros,
mientras que la vertical desde el eje
hasta el papel alcanza una altura de 120 "\

milimetros. ¢Cual es la medida, en
milimetros, de cada una de sus patas?

14. Calcular el lado de un triangulo equilatero
inscrito en una circunferencia de radio 8
cm, como la de la figura.

10. El dormitorio de Pablo es rectangular; su
lado mayor mide 8 metros y su perimetro
total mide 28 metros. Ha decidido dividirlo
en dos partes triangulares con una
cortina que une dos vértices opuestos.
Cuantos metros debera medir la
cortina?

15. Calcula el perimetro de este trapecio
rectangulo.

4em

- 16.En un tridngulo equilatero de 10
- centimetros de lado se inscribe una
circunferencia. Calcula el radio de la
circunferencia, sabiendo que es la tercera
parte de la altura del triangulo.

11. Halla la medida de la altura de un
triangulo equilatero de 8 cm de lado.
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17. Calcula el perimetro de este trapecio
is0sceles.

18. En un cuadrado de lado 10 centimetros
se inscribe otro mas pequefio que apoya
sus vértices en los puntos medios de los
lados del cuadrado mayor. ¢Cual es el
perimetro del cuadrado menor?

10 m

19. Halla el perimetro del trapecio de la figura.

32 cm

12 cm 20 cm

20. Halla el perimetro, en metros, del
triangulo de la figura.

3m
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